



Pages 12
Bareilly, Wednesday,
21 November 2019
BAREILLY EDITION
Within Bareilly City - ₹ 30
Outside Bareilly City - ₹ 35

दैनिक जागरण

inext

Page No : 08 BOTTOM

करियर ओरिएंटेड पढ़ाई ही पहचान

श्री राममूर्ति स्मारक इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी कॉलेज में पठन-पाठन का बेहतरीन माहौल है. करियर ओरिएंटेड पढ़ाई यहां की पहचान है.



श्री राम मूर्ति स्मारक इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी कॉलेज भोजीपुर बेहतरीन माहौल के साथ बेहतर पढ़ाई के लिए अलग पहचान बना चुका है. शहर से महज 13 किलोमीटर दूर स्टेट हाइवे पर स्थित इंजीनियरिंग कॉलेज में स्टूडेंट्स को पढ़ाई के लिए भरपूर मौका मिलता है. डिस्ट्रिक्ट के बेहतरीन प्रोफेशनल कॉलेज की श्रेणी में श्री राम मूर्ति स्मारक इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी का नाम भी शुमार है. महज कुछ वर्षों में ही शहर के रेपुटेड कॉलेज में अपनी एक अलग ही जगह बना ली है.



ग्रीनरी से भरा कैम्पस

इंजीनियरिंग कॉलेज का कैम्पस पूरा हरियाली से भर हुआ है. जिससे स्टूडेंट्स को रिलेक्स मूड में पढ़ाई करने के लिए मौका मिलता है. कॉलेज में स्टूडेंट्स को पढ़ाई के साथ मस्ती करने का भी पूरा माहौल मिलता है. इसके साथ ही समय-समय पर कॉलेज में स्टूडेंट्स के लिए एक्टिविटी का भी आयोजन करता रहता है. जिससे स्टूडेंट्स को किसी भी क्वैरी के लिए आसानी से जवाब मिल जाता है.

रिजल्ट भी बेहतर

इंजीनियरिंग कॉलेज में पढ़ाई करने वाले स्टूडेंट्स को अपने भविष्य की सफलता को लेकर उत्साहित तो होते ही हैं, लेकिन उन्हें जाँब की चिंता नहीं रहती है. क्योंकि कॉलेज में क्वालिटी परक शिक्षा से कैम्पस फ्लेसमेंट के भी बेहतरीन चांस मिलते हैं. कॉलेज में पढ़ाई करने वाले स्टूडेंट्स को पढ़ाई के साथ अन्य एक्टिविटी का भी भरपूर मौका मिलता है. इसके लिए कॉलेज की तरफ से एक्स्ट्रा एक्टिविटी भी करवाई जाती है. कॉलेज में सीनियर स्टूडेंट्स जूनियर्स के साथ बहेद फ्रेंडली रहते हैं. इंस्टीट्यूट में करीब 15 सौ से अधिक स्टूडेंट्स पढ़ाई कर

कॉलेज की तरफ से एक्स्ट्रा एक्टिविटी भी कराई जाती है. सीनियर स्टूडेंट्स जूनियर्स के साथ बहेद फ्रेंडली रहते हैं.

रहे हैं. सभी कोर्सेज में अधिकांश सीटे फुल रहती है. जिसकी वजह से कैम्पस में रैनक भी बनी रहती है.

दर्जन भर कोर्स हैं संचालित

इंजीनियरिंग कॉलेज में एमबीए, एमसीएम बीटेक बीबीए, बी फार्मा और एम फार्मा सहित करीब आधा दर्जन भर कोर्स संचालित हैं. इस समय स्टूडेंट्स सेमेस्टर एग्जाम की तैयारियों में जुटे हैं. कॉलेज में प्रैक्टिकल की भी लगभग डेट आ ही चुकी है. जिसको लेकर स्टूडेंट्स के साथ कॉलेज के टीचर भी उनके साथ मेहनत करने में लगे हुए हैं.